

郑事

他是一个多优秀的男人 只见两面,让你4年不忘 27岁女孩街头举牌寻找“别若强”,您怎么看?

仅仅见过两次面,吃过一次烩面,可是对方的音容笑貌却深深地镌刻在了她的脑海里。为了争取“一见钟情”的真爱,27岁商丘民权女孩作出了一个大胆决定,独自站在他们曾一块吃过饭的饭店对面举牌寻找“别若强”,她称对方是他见过的“河南第一美男”。

郑州晚报记者 石闯/文 网友山牛夫/图(稿费50元)



三四年了一直忘不掉,寻找多次没找到

9月12日傍晚6点多,在郑州市金水路经三路口附近的一家酒店门前,一名年轻女孩举着一个牌子站在路边。

牌子上面写道:“别若强,对不起宝贝”,右边画了“心心相印”的符号,中间是一行小字“在(再)请我吃一次中州烩面好吗?”右下角的落款是“别若微”。

女孩的这个看似怪异的举动,引起了不少路人的好奇,“美女,你这是干什么的呀?”她微笑着表示,是来寻找人的,四年前,因一个偶然机会与对方相识,然后就忘

不掉了。

她说,对方40多岁,俩人仅见过两次面,对他印象挺好。“别若强”是她对他的称呼,他叫她“别若微”。她说,他在一单位上班,之前他们曾在这家宾馆吃过饭,然后就分开了。

她对对方的信息一概不知,甚至连对方姓名都不知道,“三四年了一直忘不掉他,寻找了好多次,就是找不到人,我知道他在附近的酒店吃过饭,为了见他就选择在这里守候”。

仅见过两次面,希望很渺茫

昨日下午,记者联系上了这名女孩。她表示,自己老家在商丘民权县人和镇,27岁了,目前单身,工作是郑州和北京两地来回跑。而对寻找“别若强”的事儿,她爽快地承认了。

“我第一次遇见他时,一下子蒙了,他长相很帅气,言行举止温文尔雅,是喜欢的类型,我对他是一见钟情。”她笑呵呵地表示,“他是我见过的河南第一美男,气场太强了。”

几年来,她经历了一些事情,也相过一些亲,但是她觉得都没法儿和他相比,她对

他的思念从未断过。

她说,为了找到他,她曾经费了很多心思,但可惜均无果。“我感觉到非他不嫁,有些人说我冒傻气,这次是鼓足了勇气的,要从茫茫人海中把他‘挖’出来,尽管希望很渺茫。”

如果对方结过婚了呢?她说,那对于她来说将来是很遗憾的事儿,“那就请我吃一次烩面吧,要求也不高,希望大家帮帮我。”

她的朋友都说这个女孩比较痴情,但是他们觉得这事儿不靠谱,人根本找不到。

二月河今日郑州开讲,谈读书生涯 如果你也热爱读书,不妨来郑东新区听听吧

今天,中国图书馆学会第七届全民阅读论坛在郑州图书馆正式启幕,著名作家二月河等人将围绕“经典重读与书香未来”的论坛主题,与大家畅谈读书乐。

本届论坛面向社会公众开放,在郑州图书馆新馆进行,具体地点为郑东新区客文一街10号,热爱读书的市民,不妨过去听听。

郑州晚报记者 张竞秋 实习生 张哲

报名晚报小记者 免费听杨红樱讲座 本周六、周日两个地点办手续

9月21日,杨红樱老师郑州讲座进入倒计时,可众多“樱桃”还在为如何获得门票而发愁。

为此,晚报小记者特开辟周六、周日报名通道,帮助“樱桃”们达成心愿。

报名地点:西区 陇海路文化宫路郑州晚报社305室(电话:96678);东区 晚报东区记者站一紫荆山路

商城路华林时代广场1236室(电话:13838146039)。

获票方式:1.持晚报2013年订报发票即可办理获票手续;2.订阅2014年全年郑州晚报即可获赠免费入场资格;3.报名郑州晚报小记者,全年名人讲座免费听。

郑州晚报记者 张柳

脑子里嗡嗡响不停,如虫蛙声、蝉鸣声,声声烦人心! 长期脑鸣 影响寿命

很多人不知道脑鸣是怎么回事,到医院查也查不出问题,所以束手无策只能任由折磨,更有甚者拿脑鸣当耳鸣治疗,结果越治越重。其实脑鸣是因脑髓空虚、脑细胞病变所致。自觉脑内如虫蛙,如蝉鸣,如过火车,如烧水,如电流嗡嗡作响,令人感到非常烦躁。随之而来的失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降,视力下降等症,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭让人痛苦不堪。

专家提醒:长期脑鸣,往往会导致高血压、失眠,视力下降,神经紊乱型抑郁症,脑动脉硬化以及老年痴呆等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。“脑鸣康胶囊”作为国内首个针对脑鸣病因而研制的新产品,它以雪域高

原的红景天为主要原料利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”,增加脑髓细胞,修复受损脑神经,打通血液微循环,改善大脑缺氧状况。从而有效杜绝脑鸣。普通患者一个周期、中重度患者2-3周期脑鸣就可完全消失。告别脑鸣,一身轻松脑鸣康适用于:由脑髓空虚、疲劳、缺氧引发的脑鸣和神经性、突发性、老年性、创伤性脑鸣。

据悉脑鸣康胶囊已在我省率先上市,患者朋友可拨打全国统一服务热线400-633-7638详细咨询,省内免费送货,货到付款。温馨提示:脑鸣患者秋季往往肝阳上亢,上焦火旺,因此千万不能再服用大补药物,尤其含有人参、鹿茸之类的药物要坚决去除,否则就会越治越重。



首次揭开前列腺的康复秘诀

不花一分钱教你治好病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

前列腺疾病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

最新科学“革”了前列腺的命运

最新康复前列腺疾病的方法你知道吗?看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出的解析病因;指导患者科学用药,摆脱传统治疗误区,规避手术风险,实现自然康复。书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗新方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。

热心读者:《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病防治读者的活字典,活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

《天蚕与前列腺》一书
在我省免费发放1000本
免费索取电话:400-857-1188
数量有限,领完为止

为普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打免费送书电话:400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。